Ouenxa 3 eKTUBHOCTH

MYHHULHNIAITBHBIX IPOTPaMM U BEJJOMCTBEHHBIX [EJIEBLIX IIPOrPaMM
11ImaxoBCKOTO MyHUIMIAIBLHOTO paiioHa CTaBpOIOILCKOT0 Kpas
3a 2018 rox

B 2018 romy anmunucrpaumed [1InakoBckoro MyHHUIMNAIBEHOTO paoHa U
€€  CTPYKTYPHBIMH IOApasieleHusMH OCYIIECTBISIACE — PeaTH3aIHs 17
MYHULUNOANBHEIX ~ nOporpamM  IllmakoBckoro - MyHMIUIIATRHOrO  paioHa
CraBporonsckoro kpas. (nanee — [IporpamMmer).

[Tocranosiennem aaMuHUCTpauuy 11makoBeckoro MyHHUIUIIANTBEHOTO palioHa
CraBpomonsckoro kpast ot 07.02.2014 r. Ne81 «O nopsnke OUEHKH
3QPEeKTUBHOCTH MYHULMIAIBHBIX [POrpaMM W BEJIOMCTBEHHBIX LEJIEBBLIX
nmporpamMM I1IMakoBCKOro MyHHLMIIANBLHOrO paiiona CTaBpoIOIBCKOrO Kpas»
OIpelnese IMOPSAOK OUEHKH 3(pQeKTUBHOCTH peanusauuu [lporpamm 1o
cnenyromeit popmye:

O=E+IT+BE3 (%)

rIe:

E - pe3ynpTaTUBHOCTB IPOTPAMMBI;

I] - IOJTHOTA UCIIOJIL30BAHUS OO KETHBIX aCCUTHOBaHHH;

b3 - sxonomuueckast 3(h(PEeKTUBHOCTh UCIIONB30BAHUS OIOKETHBIX aCCHr-
HOBaHHH.

PesyapTaTHBHOCTH Mporpammbl  rokasaresns (E) paccuuTeiBaeTcs IO
hopmyue:
1
> Ei
E=-

o),
n
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rie:

Ei — cremnens JOCTHMKEHHMs [-I'0 LIENEBOT0 WHIMKATopa (mokasarels 3ajad)
IUIAHOBOT'O 3HAYECHUS

n — 001IIee KOTHIECTBO LIEJIEBLIX UHAMKATOPOB U II0Ka3aTelneH 3anad.

CreneHb [JOCTHMXKEHHMsI [-rO LEJIEBOTN0 HHAMKAaropa (rokasaress 3axad)
TIAHOBOTO 3HAYEHUS OTIPEeNsIeTCs 110 hopMyJie:

Ei=TFi/TIix 100 (%),

rie:

TFi - hakTHYeCKOE 3HAUYCHHME LIEJIEBOI0 UHIUKATOpA (TI0Ka3aTens 3a1a4);

TIIi - iaHOBOE 3HAYEHME 1IeNIEBOI0 HHAMKATOPA (roKa3aTels 3a7aq).

Tax kak, pe3yJAbTaTUBHOCTL MHporpammbl (E) paccuuTsiBaercs ¢ y4eTom
3HAUEHUH IEJEBLIX WHIMKATOPOB, KOTOPbIE OLEHMBAIOTCA [0 MTOraM roja,
sHavenue E paccunuTaTh Mo UToram 9 MecsueB He MPeACTaBaseTCs BOSMOKHDIM.

OlleHKa [TOJIHOTEI UCIIOJIB30BAHUS 6}0,[L}I{GTHBIX ACCUTHOBaHHM:



IT=30/3x 100 (%),

rre:

3& - (akruyeckoe WCIMONb30BaHHE OMOJIKETHBIX aCCHUTHOBAHUH Ha
peaTU3aIMI0 IPOrpaMMEl B COOTBETCTBYIOLIEM ITEPHOJE;

3I] - 3amnaHUpOBaHHbBIE OIOKETHBIE ACCUTHOBAHUSI Ha pealli3allHio

[IPpOrpaMMsbl B COOTBCTCTBYHOIIEM IICPHUOOC.

OKoHOMHMYECKast (P (PEKTUBHOCTD UCII0JIE30BaHUs 010 KETHBIX
acCUrHOBaHKH (53) Ha peau3annio ITPOrPaMMEI OIIPeIeIIeTes 1Mo hopMyJe:

B3 =E/IIx 100 (%),

rie:

II - IONHOTA UCTIONB30BAHHUS OIOKETHBIX aCCUTHOBAHUH;

E - pe3ynbTaTUBHOCTE IIPOIPAMMBIL.

[Tpu ouenke >(PGHEKTUBHOCTH peanr3alld NpPOrpamMMmbl YCTaHABIHBAKOTC
CeayIOLNe KPUTEPUM:

ecii 3HaueHHe Tmokasatens I paBHo uaum Oonee 300 % addexTUBHOCTS
peanu3aliy IporpaMMEbl OLIEHUBAETCS] KaK BBICOKAs;

€CIU 3HadeHHe Iokazatens 3 paBHo unu Oomnpie 290 %, Ho menblue 300 %,
3(p(PEeKTUBHOCTL pealk3aldid IIpOrpaMMbl OLEHHUBAETCA KaK COOTBETCTBYIOLIAL
3aIJIaHAPOBAHHOM;

ecly 3HaueHwe Tokasatens O paBHO win Gomeiie 280 %, Ho Menblue 290 %,
3(pHEeKTUBHOCTD peaju3alyy MPOrpaMMbl OLIEHUBAETCS KaK yI0BJIETBOPUTENbHAS,

ecnu 3HaveHue mokxazatens 2 mesblue 280 %, 3((eKTHBHOCTE pealn3alnuu
[IPOTPaMMBbl OLIEHUBAETCS KaK HEYI0BJIETBOPUTENbHAS.

Wcxonss W3 BBIIEHU3NIOKEHHOTO, OleHKa 3(h(MEKTUBHOCTH pealu3anuu
[Iporpamm 3a 2018 rog cnegyrouias.

T Mysuuunansyas — nporpamma  [IInakoBckoro - MyHHLMIIATBHOTO
paiiona CrtaBpormosbscKkoro kpas «Pa3BuTue MYHUIMIIAIBHOW Cloyx0bl B
[1IrrakoBCKOM MYHHITMIIAIBEHOM paioHey.

Pe3ynpTaTHBHOCTE MPOTpaMMBL:

E=392,1/4=98,02(%).

32/32*%100=100(%);

16/18*100=88,8(%);

28/28*100=100(%);

62/60*100=103,3(%).

O1eHKa IMOJHOTHI UCIIOJB30BaHMs OI0KETHRIX ACCUTHOBAHUHN

[1=359000/359000*100=100(%).

DKOHOMHYECKas 2 PEeKTUBHOCTD MCII0JIL30BAHHUS 010 1KETHBIX
ACCUIHOBAHWH:

BD =98,02/100*100=98,02(%).

Ouenka s dextuBHOCTH peanusalyu [Iporpammst:

2=98,02+100+98,02=296,04(%).



DM PeKTUBHOCTE peanr3aluy IPOrpaMMbl COOTBETCTBYET 3arlIaHUpPOBaH-
HOH;

2. MynununansHas — nporpamma  [IImakoBCKOro  MyHHIHUNANBEHOIO
pationa CraBporonbekoro kpas «IloBbllIeHHe YPOBHS! JOCTYTHOCTH WHDOPMALKH
¥ MH(QOpMATH3allMM OpraHOB MECTHOro camoympasieHust 1lInakoBCKoro
MYHMIMIAIEHOTrO paiiona CTaBponoasCKOro Kpash,

Pe3ynpTaTUBHOCTD MPOTPAMMBI [TOKA3ATEND:

E=760/8%100=95(%)

99/99*100=100(%);

60/60*100=100(%);

99/99%100=100(%);

60/100*100=60(%)

40/40%100=100(%)

70000/70000*100=100(%)

600/600*100=100(%)

500/500*100=100(%)

OueHKa IIOJHOTBI UCIONIb30BaHMS OIOIIKETHBIX aCCMIHOBAHMH;

[1=2496330/2500000* 100=99,9(%)

DKOHOMMYECKas! 3(pPeKTUBHOCTD UCII0JIb30BAHMS OOIXKETHBIX
ACCHTHOBAHUWM:

b3 =90/99,9*%100=95,1(%)

Ouenka sddexTuBHOCTH peanusanuu [IporpaMMet:

3= 95+99,9+95,1=290(%).

OO (EKTUBHOCT peanu3aluyi IPOrpaMMEl COOTBETCTBYET 3arIaHUPOBaH-
HOH;

3. Mynnuunanesas — nporpamMma  IIMakoBCKOTO — MYHHIMIIAILHOTO
pationa CTaBpONOIIECKOTO Kpas «IToBeiIEHHE (YHKIMOHATEHOCTH
UMyIOecTBeHHOro  kommiexkca  [IlmakoBckoro — MyHHUMIATBHOTO — paiioHa
CTaBpOnoLCKOro Kpasy.

Pe3ynpTaTUBHOCTL MPOrPaMMBI;

E=200/2=100(%0).

65/65*100=100(%);

100/100%100=100(%).

OweHKa IONHOTEI UCIIOJIB30BAHMUS OIOKETHBIX aCCUTHOBAHMIA:

I1=1689600/1691100%100=99,91(%).

OkoHOMHUYecKast 3)(HEeKTUBHOCTE HCITOJIE30BAHMS 010/ KETHBIX
ACCUTHOBaHMWM:

53 =99,91/100%100=99,91(%).

Ounenxka 3 dexTUBHOCTH peanuzanuu [IporpaMmer:

9=99,916+100+99,91=299,82%.

O (eKTUBHOCTE peanu3aluy IPOrpaMMbl COOTBETCTBYET 3arIaHUPOBaH-
HOM;



4. BenomcTeenHas LeseBast mporpaMmmMa [1InaKoBCKOTO
MyHHLMIanspHOro paifona CraBpomoiabckoro kpas «Passutde TypusmMa B
[1InakOBCKOM paioHe».

Pe3ynpTaTHBHOCTD IPOTrPAaMMEI:

E=371,2/3=123,7(%).

200/200%100=100(%);

1231/1107*100=111,2(%);

8/5%100=160(%).

OLleHKa TOIHOTHI UCIIONL30BaHUs 010KETHBIX aCCUTHOBAHMM:

[1=70000/70000%100=100(%).

DKoHOMHUYECcKas 3()(eKTUBHOCTE HCIIOJIBE30BaHUs 010 PKETHBIX
ACCHUTHOBAHUH:

BD =123,7/100%100=123,7(%).

Orenka s hextuBHOCTH peanusanuu [IporpamMmer:

D=123,7+100+123,7=347,4(%).

Db heKTUBHOCTD pealr3alyy IPOrpaMMbl OLIEHHBAETCS KaK BBICOKAs)

3 BenomcTBenHas LeeBas porpamMmma I1Ir1aKoBCKOTO
MyHHLUIATEHOTO paiiona CtaBporoibekoro kpast « Hueteni HInakoBeKui paiomny.

Pe3yneTaTHBHOCTD IIPOrPaMMBI:

E=428,7/2=214,35(%).

580/240%100=214,6(%);

514/240%100=214,1(%);

O1leHKa MOMHOTEI UCIIONB30BaHMsl OI0VKETHEIX ACCUTHOBAHWH:

IT=35000/35000%100=100 (%0).

DKoHOMKUYEcKas 3P PEKTUBHOCTH UCTIONB30BAHUS OI0KETHBIX
ACCUTHOBAHUH:

bD =214,35/100%100=214,35(%).

Omenxa 3 pexTnBHOCTH peanusannu IporpaMMel:

0= 214,35+100+214,35=528,7(%).

Db bekTuBHOCTD peanu3alyy IPOTrPaMMEL OLIEHUBAETCS KaK BBICOKas)

6. BenomcTBenHas LesjieBas nporpaMmma [1ImaxoBCKOTO
MyHHIMOansHoro paiiona Craspornonsekoro kpas «ITopplenue 6e30MacHOCTH
nopokHoro asmxeHus B llInakosckom panoHey.

Pe3ynbTaTHBHOCTB [IPOrPaAMMEI [10Ka3aTeNb:

E=360,7/3=120,2 (%)

99/94*100=105,3(%);

99/92,7*100=106,8(%)

99/66,6*100=148,6(%)

OreHKa MOMHOTH! HCIIONL30BaHNs OI0MKETHBIX aCCUTHOBAHUMN:

[1=150000/150000%100=100(%).

Dxonomuueckast 3 HeKTUBHOCTD MCIIONb30BaHMs OI0KETHBIX
ACCHTHOBaHHWMH:

B2 =120,2/100¥100=120,2 (%).



Ouenka 3hdhekTHBHOCTH peanuzauuu I [porpaMme:
0= 120,2+100+120,2=340,4(%).
OdGeKTUBHOCTD peanu3aluy MporpaMMbl OLCHMBAETCs KAK BHICOKAS,

7.  MynaununaneHas —mporpamma  11InakoBckoro  MyHHLIHIATBHOTO
paiiona CTaBpomnonbckoro kpas «PasBurue cellbckoro xossicrea B llInakoBckoM
MYHUIIUIIATEHOM patioHe CTaBpONOIbLCKOro Kpash».

Pe3yabTaTHBHOCTH NPOrPaMMBI ITOKa3aTelb:

E=393,4/4%*100=98,33 (%)

109,6/109,4*100=100,2(%);

105/104,9*%100=100,1(%);

67,7/118%100=57,3(%);

19/14,4=135,7(%).

OlreHKa MOJHOTHI UCITOIB30BAHM 010/ 1PKETHBIX aCCUIHOBAHUNA:

[1=9752880/9752880*100=100(%).

OxoHomuueckast 3QPEeKTUBHOCTL UCIIOIB30BAHMUS OFOIKETHBIX
ACCUIHOBaHUM:

E5=98,33/100*100=98,33 (%).

Onenxka 3thdexTUBHOCTH peanuzauu [ IporpaMmsr:

D= 98,33+100+98,33=296,66(%0).

Db heKTHBHOCTD peanu3aliy IporpaMMbl COOTBETCTBYET 3allIaHUPOBaH-
HOW;

8. MynununanpHas — nporpamma  LInmakoBCKOro  MyHHUHMIANBHOTO
paitona CTaBporoyibekoro kpast «Passurue A0pokHOro xossihcrsa llnakoBckoro
MYHUITHITATBHOT0 pafioHa CTaBpoIolbCKOro Kpas.

Pe3ynpTaTUBHOCTE MPOrPaAMMABL:

E=333,3/3=111,1(%);

70/70%100=100(%);

4/3*100=133,3(%);

1/1*%100=100(%);

O1l1eHKa TOMHOTEI UCITONL30Balts OF0/IPKETHRIX aCCUTHOBAHUMN:

[T=200000/200000*100=100(%).

DKOHOMHYECKas 3 HEeKTUBHOCTD HCIIONb30BaHuUs OIOIKETHBIX
ACCUTHOBAHHIM:

BD=111,1/100¥100=111,1(%).

Orenka 5¢pheKTHBHOCTH peannsanun IIporpaMMel:

D=111,1+100+111,1=322,2(%).

DddexTUBHOCTE peann3aliy NPorpaMmMbl OLUEHHBAETCS KaK BhICOKAs;

9. Mynunuranssast — nporpamMa  IIImakoBCKOTO — MYHHUIMITATBHOTO
pationa  CraBporosibekoro  kpasg  «llogzepxcka  mamoro ©  CpeaHEro
peITPUHUMATEIBCTBA B [lInakosckom MYHHLUOAIEHOM palioHe

CTaBpOHOHBCKO o Kpas».
PGByH bLTaTUBHOCTL MPOrpaMMBbl:



E=441,85/3=110,46(%).

4957/4790%100(%)=103,5(%);

343,8/405,3*%100=84,8(%);

12482/10664*100=117,05(%)

42,6/31,2*100=136,5(%).

OtueHKa IIONHOTEI HCIIOIB30BaHUS OI0IKETHBIX aCCHTHOBAHMIA:

[1=500000/500000*%100=100,0(%).

OKOHOMHUECKast 9 (PEeKTUBHOCTH HCIIOJIb30BaHUS OO/ KETHBIX
ACCHTHOBaHHM:

b2 =110,46/100%100=110,46(%).

OueHnka s dexruBHoCTH peanusanuu [Iporpammel:

9=110,46+100+110,46=320,92(%).

O deKTUBHOCTL peallM3aliiy IPOrpaMMbl OLICHUBAETCS KakK BBICOKAS;

10.  MpynuuunansHas rporpamma  InakoBekoro  MyHHLIMIAIEHOTO
paiiona CraBpomnonbckoro kpasg «Pa3sutue oOpaszoBanus —IIImakoBckoro
MyHHLMNAILHOr0 paiioHa CTaBpoIIOiIbCKOr0 Kpash.

Pe3ynbTaTHBHOCTH IIPOrpaMMBbl IOKa3aTellb

E=3100,88/20%100=155,04(%)

55/53*%100=114,8(%);

3,5/2,1¥100=100(%);

68/67*100=191,2(%);

21/80%100=97.3(%);

0/0*100=100(%);

54,8/17*100=102(%);

0/0*100=100(%);

97/96*%100=101,04(%);

78/74%100=105,4(%);

32/32*100=100(%);

99,5/99*100=101,01(%);

84/80%100=105(%);

83/83*100=100(%);

3,4/3,4%100=100(%);

100/0%100=100(%);

29,29/29,29*100=100(%);

30,4/21,7%100=140,09(%);

219/210%100=104,3(%);

75/60%100=125(%);

62,2/62,2*100=100(%)

OLeHKa IIOJIHOTEL UCITOJIb30BAHHS OIOKETHBIX aCCHTHOBAHMH

[1=1736293790/1891424110*100=91,80(%).

DKOHOMHMUECKAs! (P PEeKTUBHOCTE MCII0JIL30BAHMS 010 KETHBIX
ACCUTHOBAHMWMK:

b3 = 155,04/91,80*%100=168,8(%)

Onenka spdexruBHOCTH peanu3aluu [IporpaMmet:



2= 155,04+91,80+168,8=415,64(%).
Oh(PEeKTUBHOCTD peanu3anuy MporpaMMbl OLEHHBAETCS KaK BbICOKASL,

I1.  MynuuunansHas — mporpamva  1IInakoBCKOro — MYyHHIUIIATBHOIO
pationa Craspononeckoro kpas «[Ipodunaktuka TeppopusMa ¥ KCTpeMHU3Ma Ha
TeppuToprH I1InaKoBCKOro MyHUIMIANBHOIO paioHa CTaBPOIIONLCKOIO Kpash.

Pe3yibTaTUBHOCTE MPOTrpaMMBI I10KA3aTe b

E=512,46/5*%100=102,5(%);

215/215*%100=100(%);

21/19*100=110,5(%);

98/98%100=100(%);

73/73*100=100(%)

52/51%100=101,96(%)

OneHKa MOJHOTHI UCIOTB30BaHUS O101KETHBIX aCCUIHOBAHUI:

[[=1613740/1613740%100=100(%).

OkoHOMUYecKas 3((HEeKTUBHOCTE MCIIOIB30BAHMSL OIOIKETHBIX
ACCUTHOBAHUH:

b5 =102,5/100%100=102,5(%).

Onenka sexTHBHOCTH peanusanuu [[porpammer:

2=102,5+100+102,5=305(%).

O} heKTHBHOCTE peanu3aliy IPOrpaMMBl OLIEHUBAETCS KaK BBICOKAS;

12, MysuuunaneHas —mporpamma  [IImakoBCKOTO — MYHUIMNAILHOTO
paiiona CtaBpononbckoro kpast «Pa3BuTHe KyJIbTYphl ¥ peann3alus MOJIOAEKHOH
nonuThKE B [1Inakosckom MyHHLMIANEHOM palioHe CTaBpOIOIbCKOTO KPash.

Pe3ynbTaTHBHOCTE IIPOTPaMMBI TTOKa3aTeNb

E=745,83/7%100=106,5(%);

8,06/6,45%100=125(%);

27/26*100=103,8(%);

1/30%100=3,33(%);

382269/326038*100=117,3(%);

80,4/80%100=100,5(%);

50,5/19%100=265,8(%);

9324/13030*100=30,1(%).

O1eHKa MOJHOTHI UCIIOIB30BAHUS OO KETHBIX ACCUIHOBAHUIL:

11=52527460/53566080*%100=98(%).

OKoHOMHIUecKas 3P (PEKTHBHOCTE UCTIONB30BAHMS OI0IKETHBIX
ACCUTHOBAHUH:

b5 =106,5/98%*100=108,6 (%).

Ouenka spexTuBHOCTH peanusauuu [Iporpammsi:

9=106,5+98+108,6=313,1(%).

OO PEKTHBHOCTE peau3aluy IporpaMMbl OLIEHUBAETCS KaK BLICOKAS,



13, Mynununanenas —nporpamma  [[1akoBCKOTO — MYHHIHIATBHOTO
pariona CTaBponoabeKoro kpas «ColuanbHas moIIepiKKa TpaxkIany.

Pe3ynpTaTUBHOCTE IPOrpaMMBbl [IOKA3aTEeNb

E=512,3/4=128,07(%)

100/100*100=100(%);

637/300%100=212,3(%);

45/45%100=100(%);

90/90%100=100(%);

OreHKa IOJHOTBI HUCTIONB30BAHHS OIOMKETHBIX ACCHIHOBAHHIH

[1=15207900/14983700%100=98,53(%)

OKOHOMUYECKast 3O PEKTUBHOCTD HCIIONB30BAHMS O10PKeTHBIX
ACCUTHOBaHUH;

b3 =128,07/98,53*100=129,98(%)

Ouenxa s dexktuBHOCTH peanuzauu [IporpaMmer:

0= 128,07+98,53+129,98=356,58(%0).

O PEKTUBHOCTE peanu3ayy MPOrpaMMEl OLIEHHBAETCS KAaK BBICOKAS;

14, MynununanpHas — nporpamma  [1InakoBekoro  MyHHLMIANBHOTO
pariona CTaBporonbekoro kpas «Passutre (QU3MYecKoil KyJIbTYphl W CHOPTa B
[ImaxoBCKOM paioHe».

Pe3ynpraTHBHOCTE IpOrpaMMbl IIOKA3aTENb

E=502,2/4=125,55(%)

39,6/31,5%100=125,7(%);

320/200%100=160(%);

104/100*100=104(%);,

45/40%100=112,5(%).

Onenka MOJHOTHI UCTIOTB30BaHUS OI0KETHLIX ACCUIHOBAHUHN

[1=180000/180000*100=100(%)

DOKOHOMUYECKas! 3 (PEeKTUBHOCTE HCITOJIB30BaHHUS OIOMKETHEIX
ACCUTHOBaHUMN:

b2 =125,55/100%100=125,55(%).

Ouenxa s dexTuBHOCTH peanuzaunu [lporpaMmel:

9=125,55+100+125,55=351,11(%).

DD HeKTUBHOCTE pean3aluy MporpamMMbl OLIEHHBAETCS KAK BEICOKAS,

15.  MysuuunansHas nporpamma  I1IIMaKOBCKOro  MYHMIHUIIAIBHOIO
pationa Crapononeckoro kpas «llpoTuBozeiictBre Koppynuuu B chepe
JesITelIbHOCTH OpraHoB MECTHOTO caMOyIIpaBIeHHUs I1ImaKkoBCKOTO
MYHHIMIAILHOrO paiioHa CraBporonsekoro kpas Ha 2016-2018 roasm».

Pe3ynbTaTHBHOCTE IIPOrpPaMMEI [10Ka3aTelb

E=507,2/5=101,44(%)

5/8%100=62,5(%);

5/4*100=125(%);

17/8%100=212,5%);

4/8*%100=50(%0)



4/7%100=57,2(%).

OueHka MOTHOTE! UCIIOIBL30BAHUS OI0KETHBIX aCCHTHOBAHUMN

[1=50000/50000%100=100(%)

DKOHOMHYECKAas 3 (PEeKTUBHOCTE HCITOJIL30BaHHUS OO IKETHBIX
ACCHI'HOBaHMM:

b5 =101,44/100%¥100=101,44(%).

Ouenka 3)heKTHBHOCTH peanusauuu [Iporpammer:

9=101,44+100+101,44=302,88(%).

D exTHBHOCTE peany3alyy IPOrpaMMbl OLEHUBACTCS KAK BHICOKAS,

16.  MynununaneHas nporpamma [InakoBeKoro MyHHIHMIIATEHOTO paioHa
CraBpomoneckoro  kpas  «llpodunaktiika mpaBoHapylleHui, He3aKOHHOTO
nOoTpedIeHns HApKOTUYECKHUX CPEACTB U IICUXOTPOITHEIX BEIIECTB, HAPKOMAHUHU B
[IInakosckoM paiione CTaBpOMOIECKOI0 Kpasiy.

PesyiisraTHBHOCTE IPOTrpaMMBl IOKA3aTeNb

E=412,5/4=103,1(%)

26/24*100=108,3(%);

31/30%100=103,3(%);

417/415%100=100,5%);

12750/12700%100=100,4(%).

OueHka MOIHOTH! UCITOIL30BAHMS OIOIKETHBIX aCCUIHOBAHHH

[1=150000/150000*100=100(%)

OKOHOMHYECKas 5 PeKTUBHOCTE HCIIOJIE30BAHUSI 01O KeTHBIX
ACCUTHOBaHMH:

5D =103,1/100%100=103,1(%).

Onenka 3¢ deKTUBHOCTH peanusanui [IporpaMmbl:

2=103,1+100+103,1=306,2(%).

O hexTHBHOCTE pealiM3alliy [IPOrPaAMMbl OLIEHUBAETCS KaK BHICOKAS;

17. Mpynununanesas nporpamma [lImakoBckoro MyHUITMIANBHOTO —paioHa
CraBponoabCKoro Kpas «YIpasieHue (GUHAHCAMID.

Pe3ynbTaTUBHOCTE NIPOrpaMMBbl [TOKA3aTeNb

E=412,5/4=91,5

0/0%100=100(%);

90/90*100=100(%);

100/100%100=100(%);

100/100%100=100(%).

100/100%100=100(%).

3,74/15%100=24,9(%).

100/100*100=100(%0).

100/100%100=100(%).

100/100%100=100(%).

OueHKa MOJTHOTE! UCITONB30BAHUS OFOIKETHBIX ACCUTHOBAHUH

[1=51413680/51413680*100=100(%)



DKOHOMHYECKast 3 PEKTUBHOCTE MCII0JIb30BaHUS OrOIKETHBIX
ACCUTHOBAHUM:

b3 =91,5/100%100=91,5(%).

Ouerka s pexkTHBHOCTH peanusanuu [Iporpammsi:

9= 91,5+100+91,5=283(%).

O(QOEKTUBHOCTE peaTu3alfiy IIPOrpaMMbl COOTBETCTBYET

3aIlJIaHHPOBAHHOM.

[lepBbiit 3amMecTUTEND g -

IJIaBBl aIMUHHUCTPALUH /::)

[1I11akoBCKOIO MYHHIIUIIANLHOTO paiioHa /

CTaBpOIONIECKOro Kpasi A.b.Anumypanos



